
YouGov Survey Results

Sample Size: 1494 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th May 2015

Total Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1494 725 769 178 378 511 427 852 642 191 486 320 368 130

Unweighted Sample 1494 744 750 117 268 589 520 965 529 190 488 301 379 136

% % % % % % % % % % % % % %

To your knowledge is the RAF currently taking part in air 

strike operations against Islamic State/ISIS?

Is 33 46 20 34 23 33 40 37 27 27 33 34 31 42

Is not 18 18 19 13 21 18 18 19 18 19 20 16 17 19

Not sure 49 36 61 54 55 49 42 45 55 54 47 50 53 38

Feb     

5-6

May 

18-19

Do you approve or disapprove of...the RAF taking part in air 

strike operations against Islamic State/ISIS?

Approve 63 59 72 47 48 54 60 68 61 57 50 61 60 62 55

Disapprove 17 15 13 17 14 15 14 15 15 15 15 16 13 16 12

Don't know 20 26 15 37 39 31 26 17 25 28 35 23 27 22 33

Would you approve or disapprove of...increasing our 

commitment to air strike operations against Islamic 

State/ISIS, sending more planes and increasing our air 

strikes?

Approve 55 67 43 47 49 56 61 55 54 45 57 58 55 49

Disapprove 19 17 22 18 19 19 21 20 19 21 20 15 20 23

Don't know 26 16 36 34 33 25 18 26 27 34 23 27 25 28

Do you think that Islamic State/ISIS is more or less powerful 

than they were 6 months ago?

More powerful 50 48 51 39 45 45 63 50 49 44 53 53 48 44

About the same 32 35 28 21 36 37 25 31 32 30 32 30 33 35

Less powerful 5 7 4 13 5 5 3 6 4 7 4 5 7 7

Don’t know 13 10 17 26 14 12 9 13 15 20 12 13 13 14

Gender Age Social Grade Region
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